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تاریخ انتشار آگهی:  29/7/1398

شرکت تعاونی مسکن شماره 2 سازمان بنادر و دریانوردی (شماره ثبت: 436751)
آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت اول

بدین‌وسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت می‌شود تا در مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت اول که رأس ساعت 14 روز دوشنبه مورخ 20/8/1398 در محل سالن آمفی تئاتر سازمان بنادر و دریانوردی واقع در بزرگراه شهید حقانی، بعد از چهارراه جهان کودک، انتهای خیابان شهیدی، پلاک 1 تشکیل می‌گردد، حضور بهم رسانند.
درصورتی که هر یک از اعضاء نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رأی در مجمع عمومی به یک نماینده تام‌الاختیار واگذار کنند. تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر سه رأی و هر شخص غیرعضو تنها یک رأی خواهد بود، لازم به ذکر است تأیید نماینده تام‌الاختیار با بازرس تعاونی و یک عضو هیأت مدیره تعاونی خواهد بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی باید حداکثر ظرف 15 روز از انتشار این آگهی به همراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین (عضویت متقاضی و اهلیت نماینده)، برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تأیید تا برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.

ضمناً یادآوری می‌شود این مجمع با حضور اکثریت اعضاء رسمیت می‌یابد و تصمیماتی که در آن اتخاذ می‌شود برای کلیه اعضاء (اعم از غایب و مخالف و حاضر) نافذ و معتبر خواهد بود.
دستورکار جلسه :
1- انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیأت مدیره تعاونی
2- انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل تعاونی
داوطلبان تصدی سمت‌های هیأت مدیره و بازرسی تعاونی به موجب ماده 9 دستورالعمل نحوه نظارت بر انتخابات تعاونی‌ها و اتاق‌های تعاون موظفند حداکثر ظرف مدت هفت روز از انتشار آگهی دعوت، فرم داوطلبی را تحویل دفتر تعاونی نمایند.
هیأت مدیره تعاونی مسکن شماره 2
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